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Μήνυμα του Δημάρχου Λαμιέων Γιώργου Κοτρωνιά 
για την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος 

 
Η Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος την 5η Ιουνίου, είναι μια ημέρα προβληματισμού και μια 

ακόμη αφορμή για την ευαισθητοποίηση του ευρύτερου κοινού σε θέματα προστασίας του 

φυσικού Περιβάλλοντος που ο σύγχρονος άνθρωπος αλαζονικά κακοποίησε και υποβάθμισε, 

σπαταλώντας τους πόρους του και εξαντλώντας τις δυνατότητες του.  

Δυστυχώς, στις μέρες μας ζούμε τα αποτελέσματα της αλόγιστης και αλαζονικής 

συμπεριφοράς του ανθρώπου προς το περιβάλλον του. Η σπατάλη των φυσικών πόρων, η 

υπερεκμετάλευση των φυσικών πηγών, η ρύπανση της στεριάς και της θάλασσας και η 

εκπομπή βλαβερών αερίων, παρουσιάζουν σήμερα μία εικόνα δυσοίωνη για το μέλλον. 

Ένα μέλλον που πριν λίγα χρόνια φάνταζε σενάριο μακρινό, ένα μέλλον που δυστυχώς ζούμε 

στις μέρες μας . 

Γι’ αυτό οφείλουμε όλοι μας άμεσα, να αντιληφθούμε το πρόβλημα και να αναλογιστούμε την 

καθημερινή μας επίδραση στο περιβάλλον, γιατί τα περιβαλλοντικά προβλήματα αποκτούν όλο 

και μεγαλύτερη βαρύτητα και εμβέλεια σε παγκόσμιο επίπεδο και επιφέρουν μαζί ραγδαίες 

κλιματικές αλλαγές με δυσμενείς συνέπειες για την ανθρωπότητα. 

Για το λόγο αυτό, χρειάζεται να δραστηριοποιηθούμε έγκαιρα με έργα και όχι με λόγια, έτσι 

ώστε να βελτιώσουμε τη συμπεριφορά μας απέναντι στο περιβάλλον μας και στο φυσικό 

κόσμο αποκτώντας νέες καθημερινές συνήθειας φιλικές προς αυτό.  

Για το Δήμο Λαμιέων, το περιβάλλον αποτελεί ζωτικό στοιχείο πολιτισμού και προτεραιότητά 

μας και μ’ αυτό το πνεύμα, ο Δήμος μας είναι πρωτοπόρος σε πολιτικές προστασίας του, γι’ 

αυτό υλοποιούμε έργα, προγραμματίζουμε και σχεδιάζουμε δράσεις, στηρίζουμε 

πρωτοβουλίες, προσπαθώντας  να δημιουργήσουμε εκείνες τις συνθήκες και τις υποδομές που 

να συμβάλλουν στην προστασία του. 

Αγαπητοί συμπολίτες, ας αλλάξουμε την καθημερινή μας συμπεριφορά. 

 Ας χρησιμοποιήσουμε μέσα μαζικής μεταφοράς, ας περπατάμε, ας δοκιμάσουμε το 

ποδήλατο, ας υιοθετήσουμε ένα δεντράκι, ας σεβαστούμε το νερό ως φυσικό αγαθό, ας 

αγαπήσουμε τον τόπο μας κρατώντας τον καθαρό.  

 Ας γίνει η εβδομάδα Περιβάλλοντος αφορμή για να αλλάξουμε τις συνήθειες μας. 

 Ας καταλάβουμε, ότι εμείς κρατάμε στα χέρια μας την σωτηρία του περιβάλλοντος και ας 

δράσουμε ατομικά και συλλογικά. 


